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第１回 川上村統合小学校建設委員会 議事録要旨 

日時：令和３年５月 14日（金）10：30～11:50  

場所：川上村文化センター からまつ広場 

参加者： 

村議会社会文教委員 中嶋知明、林公上、大西たま子、由井元成、渡邉光 

行政連絡員：嶋崎勝栄、杉原茂寿、井出俊司郎 

主任児童委員：油井いずみ、鷹野智里 

若妻会長：林靖葉 教育委員教育長職務代理：古原栄夫 

教育委員：油井たまき、由井小百合、油井敏弘 第一小学校校長：神田博幸 

第二小学校校長：佐々木哲也 中学校校長：小林俊男 

地域連携コーディネーター：井出和夫 第一小学校 PTA会長：横森茂 

第二小学校 PTA会長：伊藤正臣 中学校 PTA会長：林幸広 

保育園保護者会長：油井彩悦 村民公募委員：林博康、小林楓 

理事者：村長 由井明彦 副村長 中島修 教育長 藤原克朗 

事務局：中嶋豊、井出知子、若月彰一、原岳司、宮田雅和、藤原将武、中島啓隆 

（敬称略） 

 

1 開会 

 

2 委嘱書 

 

3 村長あいさつ 

 ・川上中学校西側の立地環境を考慮する。 

 ・人口推移を見極め、シンプルでランニングコストのかからない校舎とする。 

 ・利便性に富んだ学校とする。 

 

4 自己紹介 

  

5 議事 

（１）川上村統合小学校建設委員会設置要綱について 

事 務 局 中 島： 

資料１、資料１－２について説明 

・委員会で、川上村統合小学校建設基本計画を策定する。 

・任期は２年間とする。 

・任期中の役員交代については、後任が引き継ぐ。 

・委員については、広報誌等で広報する。 

 

中嶋教育振興課長：委員長及び副委員長の選出について、立候補あるいは推薦等ありましたらお

願いしたい。 
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委      員：委員長に、前回の統合研究委員を切り盛りしていただいた経験から社会文教

委員長である中嶋委員を、副委員長に他市町村や県との情報共有のため、古

原教育長職務代理を推薦する。 

 

承認 

 

中 嶋 委 員 長：村民に愛される校舎を目指したい。 

古 原 副 委 員 長：長期間にわたり子どもたちの安全を守れる小学校。 

子どもたちの夢を実現できる基礎をつくるという教育の目的を達成できる

学校を目指す。 

 

（２）川上村小学校統合研究委員会の経過説明について 

事 務 局 藤 原： 

 資料２、資料２－１、資料２－２、資料３について説明 

  ・令和元年 12月 川上村小学校統合研究委員会の設置（資料２） 

  ・建設予定地を中学校の西側に決定（資料２－１） 

  ・令和３年３月 川上村統合小学校に係る基本構想を策定（資料２－２、資料３） 

 

（３）今後のスケジュールについて 

事 務 局 中 島： 

 資料４について説明 

  ・令和８年４月の開校を目指す。 

  ・令和３年 12月を目途に基本計画を策定する。策定にあたりパブリックコメント等予定。 

  ・スケジュールは今後の社会情勢や村の財政状況により変更する場合がある。 

 

 

  〇質疑応答 

 

 

委      員：次回会議の招集時間について、平日の 10時半では仕事を休まなければならな

いこともあるため考慮していただきたい。 

中 嶋 委 員 長：15時以降は可能か。 

委 員：19時でどうか。 

委 員：小さい子どものいる家庭ではこの時間帯の方が良い。 

中嶋教育振興課長：次回以降は午後を目安に開催したい。 

委 員：施設併設型の小中一貫校について、参考にできる資料はあるか。 

中嶋教育振興課長：視察等も検討している。できる限り資料を準備する。 

委      員：既存小学校の敷地に建設してほしい。既存敷地ではスペースが狭いとのこと

だが、経過を知りたい。資料等あれば見て勉強したい。 



- 3 - 

 

中嶋教育振興課長：資料を出したい。 

委      員：次回の予定を教えてほしい。 

事 務 局  中 島 ：５月 27日（木）に予定。時間については検討する。次回委員会で建設基本計

画の素案を提示するので、12月の策定に向けて協議していきたい。 

中嶋教育振興課長：委員の皆様には各会の話をできる限りまとめていただきたい。 

事 務 局  若 月 ：委員として区別する必要があるのは、義務教育学校と小中一貫校の区別。義

務教育学校は校長が一人で教育課程が自由に組める。川上村では小中一貫校

を目指し、教育内容の中身で前進していかなければならない。 

 

（４）その他 

事 務 局 中 島：本日の会議終了後、希望者には現地案内を実施したい。 

委 員：希望者だけでなく、委員全員で足並みをそろえた方が良いのでは。 

中嶋教育振興課長：次回委員会時 27日（木）に現地視察を実施する。 

村 長：早期しゅん工に向けてご協力いただきたい。 

 

6 閉会 


